

# 网上线下齐联动，共建和谐新家园



9月24日上午，来自老小孩

网站文传委领导、老年志愿者、部分兄弟区的网宣、关工委的同仁，老小孩网的资深博主与本区的“浦江思源”网宣小组共40余人欢聚在黄浦区老干部活动室，围绕“做好老小孩，共建新家园”的主题开展学习交流活动。黄浦区委组织部副部长、区委老干部局局长李国球，老小孩网站文传委主任瑞雪也芬芳，区委老干部局副局长钱美君等也出席了会议。

李国球局长致欢迎辞。他对拨冗并远道而来的领导、老师、同行表示热烈的欢迎！他说，今天是黄浦区委老干部局和“浦江思源”网宣小组向大家认真学习的一次很好的机会。通过围绕“做好老小孩，共建新家园”的主题讨论活动，必将有益促进我们的网宣以及其它工作。他指出，从老干部工作方面讲，组织引导广大离退休干部开展网上正能量活动是学习贯彻习近平总书记关于老干部工作的重要论述，发挥老同

志独特优势的重要行动和举措，做好这项工作对于推进党和政府各项事业发展、满足老同志精神文化需求、助推老干部工作高质量发展都具有十分重要的意义。他还说，“他山之石，可以攻玉”，真诚期望文传委、兄弟区以及老小孩网站的其他老师多加强交流，互相学习，以利共同提高。

老小孩网站文传委主任瑞雪也芬芳在讲话中，充分肯定了开展“做好老小孩，共建新家园”主题学习讨论活动的积极意义。高度赞扬了长期活跃在老小孩网站上，通过发表博文，讴歌真善美、痛斥假恶丑，弘扬正能量，唱响正气歌，展现新风采的网宣团队和个人。她希望大家共同努力，营造良好的老小孩网站的舆论环境，让更多的老年人在发挥作用中做到老有所乐！

会上，闵行春申晚霞、浦江思源、大海、老舟子放新歌、霜木、张庙至爱等网宣团队、关工委的代表和个人介绍交流了近年来开展网宣工作的经验和体会。

与会者围绕会议主题畅所欲言，展开了热烈的讨论。普遍认为，老小孩社区网站的讲述是老年人美好的精神家园，受到了老年人的普遍喜爱。广大老年人利用这个平台赞美了新中国建立70年来、特别是改革开放40年以来所取得的伟大成就，展示了丰富多彩的老年生活，反映了老年人的良好精神风貌。不少同志对如何进一步建设好老小孩讲述精神家园提出了积极的建议，并一致表示，要以主人翁的精神，精心呵护，倍加珍爱，并以实际行动为构筑好老小孩的精神家园而努力！

据悉，黄浦区委老干部局还将举办“我与祖国同行”黄浦区老干部庆祝新中国成立70周年主题系列活动。活动中，市区领导将向部分离休干部代表颁发“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章和“我和我的祖国”“我为祖国点赞”征文集。

# 时刻准备着 誓保决战决胜

——金山支队举行新中国成立70年暨第二届进口博览会消防安保誓师大会

为进一步激励斗志、鼓舞队伍士气，全面吹响国庆70周年消防安保暨第二届进口博览会消防安保决战“冲锋号”，确保安保战役决战决胜，金山支队于近日在金卫中队操场举行决战决胜国庆70周年消防安保暨进口博览会消防安保誓师大会。此次大会由支队党委委员、副支队长刘国良主持，支队党委班子成员、各支队机关干部代表基层单位党支部书记及指战员代表出席并观摩誓师大会。

现场由司令部副参谋长王振华整队完毕后，誓师大会正式开始，全体与会人员一同奏唱了中华人民共和国国歌。大会伊始，金山支队党委副书记、支队长富新龙同志发布了战前动员令，要求全体指战员聚焦战时思想发动、风险排查、问责追责，希望金山支队的全体指战员牢记重托、不辱使命，鼓足干劲、迎难而上，始终坚持最高标准，拿出最硬作风，打赢国庆70周年消防安保和第二届进口博览会消防安保这两场硬战，并为中队“青龙突击队”进行了授旗。上海作为第二届中国国际进口博览会的主战场，金山支队全体指战员表示将众志成城、戮力同心，誓夺国庆70周年和金博会消防安保决战全胜，更有指战员代表梁云春、郑方成、周成洋、陆洪观表态发言，坚决听从党的号令，切实将“两大安保”作为压倒一切的首要政治任务，以优异成绩和过人作风接受党和人民检阅。

誓师大会中，张明俊参谋长带领全体与会人员面向党旗庄严宣誓：“不忘初心，牢记使命，坚持战时标准、严明战时纪律，恪尽职守，敢于担当；团结拼搏，无私奉献，全力以赴，不辱使命；决战用我，用我必胜。誓夺安保决战全胜！”全体人员共同表明决胜安保的信念和决心，并签订了责任状。就全力做好下步国庆70周年和进口博览会消防安保工作，金山支队党委书记、政治委员杨文清发表了重要讲话，代表支队党委号召支队



全体指战员迅速行动起来，要求全体指战员要以“更加坚定的信念、更加坚决的态度、更加有力的措施、更加扎实的工作”，以“破釜沉舟的气魄、背水一战的决心、一战必胜的信心、百米冲刺的劲头，以“最高站位、最硬担当、最优作风、最严纪律”，全面扛起维护国家政治安全和社会稳定的重大责任，扎实做好保安全、护稳定的各项工作，坚决打赢国庆70周年消防安保和第二届进口博览会消防安保维稳攻坚战。誓师大会结束后，全体指战员“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”，金山支队将坚决贯彻落实支队党委的决策部署，始终保持昂扬向上的战斗姿态，始终坚持决战决胜的政治担当，始终坚持最高最严的战时标准，坚决打赢国庆70周年和第二届国际进博会这两场重大消防安保战役，圆满完成党和人民交给的重大而崇高的政治任务，彰显政治过硬、本领高强、作风优良、纪律严明的中国特色综合性消防救援队伍风采。

# 崇明区堡镇举办“扫黑除恶专项斗争”原创文艺节目展评活动

为进一步深入推进扫黑除恶专项斗争工作的宣传力度，充分调动广大人民群众参与扫黑除恶、踊跃举报黑恶势力线索的积极性，不断提高人民群众对扫黑除恶专项斗争工作的知晓率和参与率，树牢“宣传就是震慑，宣传就是打击”意识，日前，堡镇举办扫黑除恶专项斗争原创文艺节目展评。此次展评特别邀请了区扫黑办副主任陈健、区扫黑办成员陆宇洋、崇明音乐舞蹈家协会副主任王超、崇明区文化馆舞蹈老师夏元



琦、崇明青少年活动中心舞蹈老师马天馨，担任此次文艺节目展评评委。

堡镇党委副书记陈超致开幕词，陈书记强调，必须把宣传发动贯穿于

全镇扫黑除恶专项斗争全过程，进一步拓宽宣传的覆盖面，丰富宣传形式，确保宣传氛围到位，人民群众人人知晓，动员更多广大群众积极投身扫黑除恶专项斗争，形成“面对黑恶，人人喊打”的良好社会氛围。

此次堡镇扫黑除恶专项斗争原创文艺节目展评共有12支队伍参赛，分别来自堡镇各村居的文艺演出队，参展节目皆为各团队原创，形式多样、内容丰富。伴随着一阵阵掌声和笑声，舞蹈、小品、快板等精心准备的12个

精彩节目为在场300多位观众呈现了一场视听盛宴。

在接下来的工作中，堡镇将加大对扫黑除恶专项斗争工作的宣传力度，通过多种宣传方式，以案说法，加大走访，积极发动群众，掌握第一手资料，做到全镇人人皆知，举全镇之力做好扫黑除恶专项斗争宣传工作，严厉打击违法犯罪行为，铲除黑恶势力滋生土壤，切实保障堡镇人民安居乐业，为建设平安崇明营造了良好的社区氛围。



深处，在“不忘初心、牢记使命”主题教育中践行着医务党员的初心和使命，为做好社区居民的“健康守门人”而不懈努力。

# 践行医者初心使命 弘扬爱国奋斗精神

为庆祝中华人民共和国成立70周年，进一步激发中心广大干部职工的爱国情怀和奋斗精神，用实际行动诠释守护人民健康的初心和使命。9月20日下午，大场社区卫生服务中心党支部分别联合复旦大学预防医学及健康教育党支部和红星美凯龙汶水路商场党支部在红星美凯龙汶水路商场共同开展“践行医者初心使命、弘扬爱国奋斗精神”——庆祝新中国成立70周年暨“不忘初心、牢记使命”主题

党日志愿活动。活动现场，由复旦大学公共卫生学院研究生主讲的“戒烟方法”科普讲座吸引了众多顾客驻足聆听，她用实例和数据从“如何避免戒烟失败”“戒烟的好处”“如何来戒烟”等方面来传授戒烟方法，简洁明了，通俗易懂。

接着，中心党员志愿者与复旦大学公共卫生学院师生为现场的居民开展了测血压、测血糖、义诊、健康咨询、

发放宣传资料等服务。由副主任医师以上组成的资深医生团队，认真细致地为居民望闻问切、答疑解惑，针对不同病症和个体差异，为居民提供合理化的诊疗意见和个性化的健康指导。尤其在测血压、测血糖的咨询台前更是人头攒动，志愿者们细心测量、耐心解说，深受居民的欢迎。

面对面、零距离的健康讲座和咨询服务，充分发挥了党员先锋模范作用，切实将关爱居民健康的举措落到

# “追梦新时代 再踏新征程”

## 庆祝中华人民共和国成立70周年主题党日暨普通话朗诵“团团碰”活动举行

为庆祝中华人民共和国成立70周年，弘扬中华优秀传统文化，定海社区卫生服务中心于2019年9月17日开展“追梦新时代 再踏新征程”——庆祝中华人民共和国成立70周年主题党日暨普通话朗诵“团团碰”活动，以此增强中心党员及职工的爱国主义热情和语言规范能力。此次活动分为“诗歌朗诵团团诵”“生僻字团团战”“追梦人团团秀”三个环节。

首先登台亮相的是获得了杨浦区医务工会征文比赛三等奖的党员应韩芬医生，她饱含深情地为大家朗诵了她的新作《我和您》，为这次活动拉开



了精彩的序幕。

诗歌朗诵团团诵：由团队朗诵关于庆祝新中国成立70周年的诗歌，歌颂祖国母亲的光荣与美好，为共和

国母亲庆生。

生僻字团团战：每组推出一位成员当场抽签并读出抽到的生僻字，按照错字多少得分，许多有趣的吐字和读音引得全场一片欢声笑语。

追梦人团团秀：每组参赛队员设计一个以“庆祝中华人民共和国成立70周年”为主题的团队造型，送上对祖国母亲华诞的祝福。

在紧张激烈的角逐间歇，中心领导班子为大家带来了配乐诗朗诵《变与不变》，讲述了中心的前世今生，展现了中心的历史与荣耀，激励大家不忘初心，携手共进，共同谱写定海美

好的未来。这首诗朗诵再次使全场的高潮，赢得了阵阵的掌声。为了普通话的规范使用和推广，主持人邀请了现场的10位职工读绕口令，给此次活动又增添了一份乐趣。经过评委们认真的评分后，最终的奖项揭晓，“励志前行团”（医生组）获得“诗情画意”奖、“星梦团”（护理组）获得“妙语如珠”奖、“时代追梦团”（防疫组）获得“字正腔圆”奖。

通过此次普通话朗诵活动，中心党员职工积极参与，凝聚力量，拓展思路，展望未来，为祖国母亲70周岁的生日送上一份诚挚的祝福。

四川北路街道家庭医生中医药服务示范岗项目宣传义诊活动  
促养生

